



Názov programu: Program rozvoja vidieka SR 2014 - 2022
Opatrenie: 1. Prenos znalostí a informačné akcie
Podopatrenie: 1.1 Podpora na akcie odborného vzdelávania a získavania zručností

NÁZOV PROJEKTU: **Moderné technológie na zvýšenie efektivity práce s údajmi v lesníckej prvovýrobe**

KÓD PROJEKTU: 011BB430007

CIEL' PROJEKTU:

Cieľom vzdelávacieho projektu je poskytnúť pracovníkom lesníckej prevádzky základné informácie o získavaní, spracovávaní a manažmente údajov súvisiacich s hospodárskou činnosťou, ako podpora pre efektívne riadenie lesného podniku. Dôraz sa bude klásť na praktické ukážky súvisiace od evidencie lesníckej výroby až po účtovníctvo.

POPIS PROJEKTU:

Projekt sa zameriava na oblasť efektívneho riadenia podniku – hospodárska úprava lesa, lesná ťažba, ekonomika, financie, obchod. Implementácia vhodných postupov obhospodarovania lesa je postavená na korektnom získavaní a spracovávaní veľkého množstva údajov. Tieto údaje slúžia nielen pre potreby majiteľov a obhospodarovateľov lesa, ale sú vyžadované aj štátnou správou na úseku lesného hospodárstva. Pri získavaní a manažmente týchto údajov je potrebné využívať moderné postupy, ktoré by poskytovali komplexné riešenia a plne by vyhovovali požiadavkám majiteľov a obhospodarovateľov lesa. Rovnako bude dôraz kladený na vzdelávanie v oblasti vedenia grafickej evidencie, čo je zákonná povinnosť obhospodarovateľa

Pre účely vzdelávania v rámci tohto projektu budú vytvorené nasledovné publikácie:

1. **Moderné technológie na vedenie lesnej hospodárskej evidencie a výroby v lesnom hospodárstve v prostredí kancelárie a terénu**
2. **Moderné technológie na sledovanie pohybu dreva v teréne a kancelárii**
3. **Moderné technológie na vedenie grafickej evidencie porastov v kancelárii a teréne**

V rámci vzdelávacie aktivity bude prezenčnou formou (dve 2-dňové sústredenia – 32 hodín) vyškolených 50 účastníkov.

KOORDINÁTOR PROJEKTU:

Ing. Milan Sarvaš, PhD.

Národné lesnícke centrum – Centrum transferu poznatkov a lesnej pedagogiky

Kontakt: milan.sarvas@nlcsk.org

REALIZÁCIA PROJEKTU:

Začiatok projektu: 26.07. 2022

Predpokladané ukončenie projektu: 30.6. 2024

ROZPOČET PROJEKTU: 48 096,45 EUR

PROJEKT JE FINANCOVANÝ Z PROSTRIEDKOV EPFRV

„Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa investuje do vidieckych oblastí.“

WEBOVÁ STRÁNKA KOMISIE TÝKAJÚCEJ SA EPFRV: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/find-funding/eu-funding-programmes/european-agricultural-fund-rural-development-eafrd_sk



**Program
rozvoja vidieka SR
2014-2022**



**MINISTERSTVO
PŔDOHOSPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**